HUEGETO H4)

1) I conducente dell'autovettura A, che viaggia a 108 Km/h, € costretto a frenare bruscamente.

Conseguentemente il conducente del veicolo B, che segue A ad una distanza di 25 metri € marcia
alla stessa velocitd, € costretto a sua volta a frenare. Supposto che gli spazi di frenatura dei veicoli
siano uguali (ad esempio 50 metri per entrambi) dire se il veicolo B tamponera o meno il veicolo A.

2) Descrivere i sistemi di ritenuta per bambini e seggiolini per velocipedi.

3) Descrivere 1'omissione di soccorso nella circolazione stradale e regime sanzionatorio.




